

RETTIFICHE

CONSORZIO DI BONIFICA DI PAESTUM - Avviso di Rettifica.

STAZIONE APPALTANTE: CONSORZIO DI BONIFICA DI PAESTUM - SINISTRA SELE

Si avverte che al bando di gara pubblicato nel BUR Campania n. 44 del 6 agosto 2007 sono state apportate le seguenti modifiche: al punto IV.3.3) Ricezione domande di partecipazione: **27/08/2007 ore 12,00 anziché 20/08/2007 ore 12,00.**

Data spedizione rettifica avviso GUCE 08 agosto 2007. Si avverte infine che sono state apportate modifiche al disciplinare di gara.

Bando e disciplinare di gara rettificati sono disponibili sul sito internet del Consorzio all'indirizzo: <http://www.bonificapaestum.it>.

Il Presidente
Pasquale Quaglia